
                                   
 

                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         Oblikovanje fasada 
         Individualno – atraktivno – dugotrajno 
 



 
 
   Oblikovanje 
 
 
 
 
   Fasada je lice svake kuće. Ona svaku zgradu 
   predstavlja vanjskom svijetu. Zgrade i njihove 
   fasade su dio našeg života, one daju presudni 
   pečat našem okolišu. 
 
 

           Oblikovanje 

 

 

 
 
              Svakoj fasadi pečat daju njene boje, 
              materijal i struktura. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  fasada 

 
 
 
   
   
   
   
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Površina neke fasade može biti glatka ili 
hrapava, može reflektirati ili upijati 
svjetlost, može blistati ili biti mutna. 
Njene boje mogu biti svijetle ili tamne, 
slabo izražene ili intenzivne, a boje mogu 
biti nanešene u raznim smjerovima. 
  
Materijali i boje podcrtavaju izražaj svake 
zgrade, pa stoga trebaju biti u skladu sa 
stilom. Klasičnim fasadama su potrebni 
tradicionalni materijali i nijanse. Moderne, 
vremenu primjerene zgrade mogu 
uporabom novorazvijenih materijala ili 
inovativnom primjenom poznatih 
materijala očuvati svoje tipično lice.  
  
Caparol nudi široki spektar materijala i 
mogućnosti za individualno oblikovanje 
fasada: mnoštvo boja i struktura žbuke 
kao i elemenata za zasjenjivanje, 
fasadnih profila i podnožja od prirodnog 
kamena. 
 

Porazgovarajte s nama, ako imate pitanja 
o oblikovanju, primjeni ili proizvodima. 
Rado ćemo Vam pružiti podršku 
mnoštvom naših usluga, kao što je npr.,  
studio za dizajn boja, koji profesionalno 
obrađuje temu oblikovanja fasada i 
unutarnjih prostora.  
 
Naši prijedlozi za oblikovanje na 
slijedećim stranicama:  
 
• Fasadne boje     s. 4/5  
• Strukturne žbuke   s. 6/7  
• Capadur zaštita drveta   s. 8/9  
• Histolith       s. 10/11  
• Meldorfer Classic    s. 12/13  
• Capapor fasadni profili   s. 14/15  
• Moduli od prirodnog kamena    
  za izradu podnožja    s. 16/17  
• Oblikovanje u boji   s. 18/19 
 



 
 
   Boja 
 
 
 
 
   Bez boja bi naš život bio siv i dosadan. Boja  
   fasadi daje individualnost, ona stvara atmosferu 
   i znak je prepoznatljivosti. 
 
 
 

                 Fasadne 

 
 
 
   
   
   
   
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 Otkrijte nove dimenzije boja: 
 ColorExpress tehnologija nijansiranja nudi 
 preko 2 milijuna receptura za boje 
 
 
 
 

U arhitekturi premazivanje bojom pored 
čiste zaštite površine preuzima i važnu 
funkciju u oblikovanju i određuje karakter 
svake fasade.  
 
Otpornost na atmosferilije, difuzivnost, 
zaštita, tako glase definicije zahtjeva koji 
se postavljaju pred svaku fasadnu boju. 
Caparol je ovaj profil zahtjeva dopunio 
nekim bitnim svojstvima, kao što su npr., 
neškodljivost za okoliš i čistoća kroz 
dugo vremensko razdoblje. 
 
Široki asortiman najkvalitetnijih 
disperzivnih boja, boja na bazi silikonskih 
smola, silikatnih boja i specijalnih 
premaza za posebna područja primjene 
pokriva sve zahtjeve koje suvremene 
fasadne boje moraju ispunjavati. 
 
Mogućnosti u oblikovanju su zahvaljujući 
mnoštvu mogućih nijansi gotovo 
bezgranične. 
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  boje                 
 
 
 
   
   
   
   
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 Otklrijte nove dimenzije boja: 
 ColorExpress tehnologija nijansiranja nudi 
 preko 2 miliona receptura za boje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AmphiSilan i ThermoSan
Caparol fasadne boje AmphiSilan i  
ThermoSan su boje na bazi silikonskih 
smola iz najnovije generacije – od sada s 
tehnoligijom nano-kvarcne mreže.  Kod 
ove tehnologije, trodimenzionalnom 
nano-kvarcnom mrežom se postiže 
tvrdoća koja gotovo u potpunosti 
isključuje termoplastičnost veziva čak i 
na velikim vrućinama, kao npr., na 
vrhuncu ljeta. Sklonost prljanju, dakle 
ljepljenju čestica prljavštine, fine prašine i 
spora je značajno smanjena. Obje 
fasadne boje se osim toga odlikuju duljim 
vijekom trajanja i visokim sjajem boja. 
Također su idealno prikladne za premaze 
na neoštećenim vezanim sustavima 
toplinske izolacije ("sendvič").  
 
Amphibolin 
Amphibolin je jedina univerzalna E.L.F. 
boja koja se primjenjuje za vanjske i 
unutarnje radove, na gotovo svim 
podlogama. Ona spaja izvanrednu 
postojanost boja, jako dobru obradivost i 
izdašnost. Amphibolin ima jako veliki 
indeks svjetline, pa je stoga idealna i za 
primjenu u tamnim unutarnjim 
prostorima, kao primjerice u podzemnim 
garažama.  
 
Sylitol-Fassadenfarbe 
Fasadna boja Sylitol se bazira na 
mineralnom vezivu od vodenog stakla. 
To jamči jako dobru difuzivnost i posebno 
dugi vijek trajanja.  
 
Muresko SilaCryl 
Muresko je specijalna fasadna boja na 
bazi SilaCryl-a. Ovdje su dobra svojstva 
boja na bazi silikonskih smola spojena s 
visokom kvalitetom boja od čistog 
akrilata. Muresko je već preko 45 godina 
mjerilo za kvalitetu i jedna od najčešće 
upotrebljavanih fasadnih boja na tržištu. 



 
 
   Žbuka 
 
 
 
 
   Pri oblikovanju fasada, žbuka kao materijal  
   zahvaljujući svojem izražajnom izgledu prikazuje  
   svoju najljepšu stranu. 
 
 
 

   Strukturne žbuke
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
    Struktura Reibputz       Struktura Kratzputz        Glattputz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Posebna draž oblikovanja žbukom leži u 
izuzetno velikom spektru mogućnosti 
kombiniranja strukture i boje.  
 
Sa Capatect strukturnim žbukama 
otvorene su Vam brojne mogućnosti 
oblikovanja: strukture grafita moderne 
vedrine, izražajna žbuka Reibputz, 
modelirana žbuka Spachtelputz u maniri 
tipičnoj za pojedinu regiju ili solidni 
karakter plemenite žbuke Edelkratzputz. 
Glattputz, Feinputz i šarena žbuka  
Buntsteinputz zaokružuju cijeli asortiman. 
 
Sve Capatect strukturne žbuke su 
prirodno bijele boje i isporučuju se 
tvornički nijansirane. Pastozne žbuke se 
mogu i na licu mjesta zamiješati na  
ColorExpress stanicama.  
 
Po obliku razlikujemo pastozne, za 
obradu gotove i praškaste žbuke. 
Specijalno koncipirane za primjenu na 
"sendvič" sustavima toplinske izolacije, 
sve vanjske žbuke Capatect već dugo 
dokazuju svoja izvanredna svojstva. 
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                Žbukane površine djeluju ugodno u bojama tipičnim za 
                kamen koje su potpuno usklađene s građevinskim  
                materijalom. Snažno naglašene boje se same nude za  
                dijelove površina poput stubišta, izbočenih dijelova zgrade i sl. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   AmphiSilan fasadne žbuke 
   su koncipirane prema recepturi koja 
   se temelji na Caparol Clean  
   konceptu za čiste fasade.  
   One nude bolju zaštitu od taloženja 
   algi i napada gljivica. 
 
   Sylitol fasadne žbuke i  
   mineralne lake žbuke 
   su idealne za renoviranje povijesne  
   jezgre i premazivanje novih mineralnih  
   podloga. 
 
 
 
 
 
 
 

              
 
   Plemenita Edelkratzputz        Modelirane strukture        Buntsteinputz žbuka na podnožju 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
   Zaštita drveta 
 
 
 
 
 
 
   Drvo treba zaštitu, posebno vani, jer sunce,  
   mraz, vlaga, UV zračenja i gljivice posebno    
   napadaju površine od drveta i mogu ih uništiti. 
 
 
 

                 Capadur 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                            
                            
                           "Nadahnuto prirodom" -    Katalog lazura Caparol 
                           karta nijansi              
 
 
                            
                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dobra zaštita u svim vremenskim 
uvjetima  
Drvo kao materijal i zanimljivi element za 
oblikovanje fasada danas je posebno u 
trendu. Utoliko je važniji izbor pravih 
premaza za njegovu zaštitu. 
 
S proizvodima iz programa za zaštitu 
drveta Capadur se može izvanredno 
oblikovati i kroz godine sačuvati ljepotu 
drveta. Capadur lazure i boje za drvo su 
koncipirane za najrazličitije vrste drveta i 
posebno za primjenu na fasadama – kao 
prvi premaz ili za renoviranje. 
 
 
 
 
 
 
Karte nijansi i uzoraka: 
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 Zaštita drveta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Capadur karta nijansi   Nijanse za drvo za 
         povijesne zgrade 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kako klasične nijanse lazura za drvo tako 
i usklađeni izbor od ca. 90 lazurnih 
nijansi iz Caparol 3D sustava za 
građevinske boje ispunjavaju sve želje za 
ukusno oblikovanje fasada.  
 
Za premaze koji pokrivaju i zadržavaju 
strukturu drveta s proizvodom Capadur 
Color Wetterschutzfarbe na raspolaganju 
Vam stoji jedan elastični, od napada 
gljivica i algi zaštićeni proizvod. 
 
Uz ColorExpress, individualnim željama i 
zamislima u oblikovanju u bojama gotovo 
da i nema granica. 
 



 
 
   Fasadna boja  
 
 
 
 
 
 
   Histolith – najbolja alternativa za renoviranje 
   starih građevina i održavanje spomenika    
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Proizvodni program Histolith Vam nudi 
jedinstveni, sveobuhvatni izbor boja na 
bazi silikata, vapna i lanenog ulja 
izrađenih prema povijesnim recepturama 
za održavanje spomenika kulture. 
 
Histolith proizvodi su izvanredno 
ekonomični. Laka obrada i odlična 
postojanost Histolith proizvoda čine ih  
idealnim, kvalitetnim i trajnim premaznim 
sustavima. Daljnji plus je jednostavna 
obradivost. 
 
Silikatne boje 
Caparol svojim nizom Histolith proizvoda 
raspolaže jedinstvenim sustavom 
silikatnih boja koji se odlikuje ekstremnim 
vijekom trajanja uz istovremeno znatno 
poboljšanu stabilnost u odnosu na 
kredne pojave u usporedbi sa drugim 
silikatnim bojama. 
 
Vapnene boje 
Histolith vapnene boje i guste otopine 
spajaju pozitivna svojstva tradicionalnih 
vapnenih boja sa današnjim zahtjevima u 
pogledu jednostavne, racionalne obrade i 
velike otpornosti na atmosferilije. 
 
Boja na bazi lanenog ulja 
Histolith boja s lanenim uljem je izrađena 
posebno za drvene elemente nestabilnih 
dimenzija. Materijal je jako otporan na 
atmosferilije i UV zračenja i posebice 
jako prikladan za građu i drvene obloge, 
zbog velike elastičnosti. Za primjenu u 
održavanju spoemnika kulture je 
posebno važno da se Histolith boja s 
lanenim uljem može isporučiti u mnoštvu 
povijesnih nijansi. 
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   Histolith 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nedostižno mnoštvo nijansi 
Iako u usporedbi s organskim ima vrlo 
malo anorganskih pigmenata, 
raznovrsnost u oblikovanju je gotovo 
bezgranična. Međusobnim miješanjem 
različitih pigmenata postojanih na 
svjetlosti nastaje sve više novih nijansi 
koje zadovoljavaju i želje zahtjevnijih 
dizajnera. Nijanse koje se želi postići s 
postojećim pigmentima djeluju prirodno i 
zrače povijesnom autentičnošću. 



 
 
   Ravne opeke za oblaganje zidova 
 
 
 
 
 
   Pun stila i prirodan: tako se može okarakterizirati 
   Meldorfer Classic asortiman sa svojim vrhunskim 
   izgledom vidljivih zidova.    
 
 
 
 

               Meldorfer
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
  Westerwald        Brandenburg         Friesland       Dithmarschen        Oldenburg      Rotbunt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Meldorfer ravne opeke za oblaganje 
zidova se izrađuju ručno od kvalitetnih 
sirovina. Na fasadi tako iz brojnih unikata 
nastaje živopisna igra boja tradicionalnog 
izgleda poput klinkera.  
 
Asortiman Meldorfer sa svojih 12 boja i 2 
formata nudi rješenja za individualno 
oblikovanje za najrazličitije primjene, bilo 
kod novogradnje, kod renoviranja 
povijesnih fasada ili kao djelomično 
oblaganje u kombinaciji sa strukturnim 
žbukama i drvetom. 
 
Pošto su Meldorfer Classic i Meldorfer 
Sandstein krajnje plosnati i lagani, 
izvanredno su prikladni kao završni sloj 
na vezanom ("sendvič") sustavu 
toplinske izolacije.  
 
Oni omogućuju suvremenu izolaciju 
fasada i tamo gdje treba ostati očuvana 
već tradicionalna klinker arhitektura. 
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                Prirodni utisak koji daje Meldorfer 

Sandstein nastaje kombinacijom nijansi  
sive, crvene i žute boje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Classic 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
   Hamburg        Mecklenburg     Antik      Sylt          Juist       Altweiß 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Meldorfer kutne obloge na uglovima 
i rubovima osiguravaju masivnost 
izgleda vidljivog zida od opeke. 



 
 
   Fasadni profili i rustikalni blokovi 
 
 
 
 
 
   Rekonstrukcija vjerna originalu ili moderni naglasci - 
   sa programom Capapor se mogu ostvariti i neobične  
   ideje u oblikovanju.    
 
 
 
 

          Capapor fas
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                             Završni blokovi i konzole 
                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Profili za okvire 
 
 
 
 
 

Povijesnim fasadama vratiti njihov 
autentični izgled – ili modernim fasadma 
dati novi profil: Sa Capapor fasadnim 
profilima i rustikalnim elementima izgled 
postaje privlačan.  
 
Capapor fasadni profili se najbolje 
kombiniraju sa strukturnom žbukom ili 
ravnim opekama za oblaganje zidova. 
Kao pravi pripadnici lake kategorije, 
Capapor  elementi se mogu postavljati 
čak i na sustave toplinske izolacije. 
 
A ako nešto treba biti sasvim posebno, 
niti unikatni, maštoviti dekori i povijesne 
imitacije ili posebne izvedbe nisu nikakav 
problem. 
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                        Stilsko naglašavanje građevne  
                        cjeline sa Capapor profilima. 
 
 
 
 
 
 

 adni profili 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Pojasni profili i profili za prozorske klupice 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rustikalni blokovi 
 
A 40 x 470 x 330 

B 40 x 400 x 330 

C 30 x 470 x 330 

D 30 x 400 x 330 

E 20 x 470 x 330 

F 20 x 400 x 330 



 
 
   Podnožje od prirodnog kamena 
 
 
 
 
 
   Ekskluzivitet za sva vremena i velika robusnost -  
   tako se može predstaviti podnožje neke kuće izrađeno 
   sa modulima za podnožje od prirodnog kamena. 
 
 
 
 

    Podnožja od pri
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                   Granit      Granit         Granit      Granit      Granit 
                                                           zlatno-žuti zrnati    bijelo-sivi zrnati       ružičasto-sivi kao oblaci  crveno-crni zrnati    duboko-crn moiré 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Capatect podnožje od prirodnog 
kamena je laka kategorija sa snažnim 
svojstvima 
Bilo u kombinaciji s vezanim sustavom 
toplinske izolacije ili na već postojeće 
mineralne podloge, ploče od prirodnog 
kamena velikog formata podnose jaka 
opterećenja i lako se čiste, tako da i bez 
izdataka za održavanje optička svojstva 
ostaju dugo vremena očuvana. 
  
Tanke plohe prirodnog kamena se 
specijalnim postupkom spajaju s lakim 
betonskim pločama. Ova sendvič-tehnika 
uštedi na težini i do 60% (u usporedbi s 
masivnim kamenom) i istovremeno 
povećava stabilnost, jer se učvršćivanje  
može obaviti jednostavnim ljepljenjem. 
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rodnog kamena 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Vapnenac     Vapnenac        Pješčenjak    Pješčenjak     Pješčenjak 
     Crno-zeleni fosilni   svijetlo-bež mramorni      žuti prugasti    sivi plemenito-fini    crveni prugasti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kod ploča formata do 1.200 x 600 mm su 
moguća zanimljiva rješenja u oblikovanju:  
zbog malog broja fuga, površine djeluju 
prostrano. Ploče se mogu po izboru 
polagati u rasteru ili povezane, poprijeko 
ili uspravno.  
 
Odgovarajući vijenci i atule zaokružuju 
program i čine arhitektonski smione 
izvedbe mogućim. 



 
 
   Oblikovanje  
 
 
 
 
 
   Pored aehitekture i strukture primjenjenih materijala,  
   izabrana nijansa presudno određuje izgled neke  
   zgrade i utisak koji ona ostavlja. 
 
 
 
 

   Oblikovanje
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U arhitekturi je boju potrebno točno 
utvrditi 
Boja utječe na mjeru i oblik arhitekture i 
uvijek se odnosi na površinu. Boja stvara 
emocije, daje naglasak i ostaje u 
sjećanju. Oblikovanje bojama može 
naglasiti razgranatost neke građevine i 
olakšati orijentaciju.  
 
Pritom treba paziti na međusobne  
proporcionalne odnose pojedinih 
površina u boji. Što je veća površina 
neke boje to kolorističnije djeluju i nijanse 
boje. Struktura materijala također utječe 
na pojavnost neke boje: što grublja 
struktura to tamnija se čini nijansa. 
 

Caparol sa svojim kolekcijama boja i 
profesionalnim uslugama svog studija za 
dizajn boja nudi podršku u svim pitanjima 
oblikovanja.  
 
 
3D-System plus 
 
Lepeza ove zbirke je zapravo i nastala 
radi arhitektonskog oblikovanja i fasada i 
prostora.  
 
Izbor od 1350 nijansi boja fino 
nijansirane gradacije nudi jako 
zatamnjene tonove svih kolorističnih 
područja, brojne svijetle gradacije, pa sve 
do sjajnih blistavih lak tonova. Novost je 
14 skladnih obitelji boja u suvremenom 
crveno-narančastom području kao i 4  
niza sive boje i aktualne nijanse pink i 
magenta.  
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 u bojama 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPECTRUM 3.0 
Caparol Spectrum 3 DVD omogućuje 
razvijanje i predstavljanje individualnih 
koncepata za oblikovanje fasada i 
unutarnjih prostora. 
 
Primjeri oblikovanja i informacije o 
proizvodima pomažu u donošenju 
odluke. Nacrti se mogu pohranjivati i 
ispisati. S ovim alatima se može tako 
jednostavno raditi. N.pr.:  
 
CREATIVstudio: 
Lako oblikovanje montažnih i vlastitih 
objekata bojama i strukturama. 
STRUKTURstudio: 
Izrada individualnih površina. 
BILDstudio: 
Priprema vlastitih slikovnih podataka. 
 
 
 

 

3D-Concept
Ova kolekcija stvorena u praksi sadrži 
210 kolor koncepata za primjenu u 
arhitekturi. Svaka harmonija boja se 
sastoji od jedne kombinacije 5 nijansi iz 
3D sustava, a svaka kombinacija se 
dodjeljuje nekom specifičnom građevnom 
elementu. 
 
 
CaparolColorSystem 
Kolekcija građevinskih boja, koja 
obuhvaća najuspješniji sustav za 
toniranje u Europi Caparol - 
Color, AVA i kolekcije boja za  
AmphiSilan i Sylitol, nudi 26 obitelji boja 
od kojih se svaka sastoji od jednog 
punog tona i 6 gradacija za 
posvjetljavanje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Caparol Spectrum 3 DVD: 
Softver za oblikovanje za fotorealističnu 
vizualizaciju sa bojama, strukturama i po 
prvi puta materijalima za podove i 
tkanine. 

Demo verzija softvera Spectrum 3.0 kao i 
ostale informacije o studiju za dizajn boja 
Caparol se mogu naći na adresi  
www.caparol.de 



 
 
 

CAPAROL Farben Lacke Bautenschutz GmbH 
Roßdörfer Straße 50 · 64372 Ober-Ramstadt 
Telefon (0 61 54) 71-0 · Telefax (0 61 54) 71 13 91 · Internet: www.caparol.com 
 
Podružnica Berlin 
Schnellerstraße 141 · 12439 Berlin 
Telefon (0 30) 6 39 46-0 · Telefax (0 30) 63 94 62 88 

 
 
 

 
Proizvodni pogoni   
 
Deutsche Amphibolin-Werke 
von Robert Murjahn  
Stiftung & Co KG  
D-64372 Ober-Ramstadt  
 
LACUFA GmbH  
Lacke und Farben  
Werk Fürstenwalde D-15517 
Fürstenwalde  
 
LACUFA GmbH  
Lacke und Farben  
Werk Köthen  
D-06366 Köthen  
 
LACUFA GmbH  
Lacke und Farben  
Werk Nerchau  
D-04685 Nerchau  
 
OOO SP „LACUFA-TWER“ RU-
170039 Twer  
 
Neue Meldorfer 
Flachverblender  
GmbH & Co KG  
D-25704 Nindorf/Meldorf  
 
VWS-Ergotherm  
GmbH & Co Dämmstoffe,  
Dämmsysteme KG  
D-69493 Hirschberg- 
Großsachsen  
 
DAW France S.A.R.L.  
F-80440 Boves  
 
Caparol Italiana  
GmbH & Co. KG  
I-20080 Vermezzo (Mi)  
 
Synthesa Chemie Gesellschaft 
m.b.H.  
A-4320 Perg  
 
Capatect  
Baustoffindustrie GmbH  
A-4320 Perg  
 
Caparol Sverige AB  
S-40013 Göteborg  
 
CAPAROL (Shanghai) Co., LTD 
200071 Shanghai, N.R. Kina  
 
DAW BENTA ROMANIA  
S.R.L.  
RO-547525 Sâncraiu de  
Mures – Jud. Mures  

LIFS Lithodecor  
Innovative Fassadensysteme 
GmbH & Co KG  
D-08491 Netzschkau  
 
Caparol Georgia GmbH  
GE-0119 Tbilisi  
 
SP „Diskom“ OOO  
BY-224025 Brest  
 
Caparol Polska Sp. z o.o. ·  
Zaklad Produkcyjny w Z lobnicy 
PL-97-410 Kleszczów  
 
CAPAROL DNIPRO GmbH  
UA-52460 Wasyliwka  
 
Prodajna poduzeća  
 
Caparol Belgium bvba/sprl  
B-3550 Heusden-Zolder  
 
Caparol España, S.L.  
E-17300 Blanes  
(Girona)  
 
Caparol Farben AG  
CH-8606 Nänikon  
 
Caparol Hungária Kft.  
H-1108 Budapest  
 
CAPAROL L.L.C.  
Dubai • U.A.E.  
 
Caparol Nederland  
NL-3860 BC Nijkerk  
 
Caparol Polska Sp. z o.o.  
PL-02-867 Warszawa  
 
Caparol Sarajevo d.o.o.  
BiH-71240 Hadzici  
 
Caparol Slovakia s r.o.  
SK-82105 Bratislava  
 
Glemadur Farben und Lacke 
Vertriebsges.m.b.H.  
A-1110 Wien  
 
Česk y Caparol s.r.o.  
CZ-37001 Česk é Budejovice 
CZ-15800 Praha 5  
 
Caparol d.o.o.  
HR-10431 Sv. Nedelja- 
Zagreb  
 
Caparol UK  
Staffordshire, ST15 8GH  
Great Britain  

DAW BENTA BULGARIA Eood 
BG-1220 Sofia  
 
ICS „DAW BENTA MOL“ SRL 
MD-2060 Mun. Chisinau  
 
LACUFA GmbH  
Lacke und Farben  
D-12439 Berlin  
 
Caparol OOO  
RU-125493 Moskau  
 
DP CAPAROL UKRAINA  
UA-02092 Kiew  
 
LACUFA GmbH  
Lacke und Farben 
Repräsentanz Kiew  
UA-02092 Kiew  
 
SIA CAPAROL BALTICA  
LV-1067 Riga  
EE-10112 Tallinn  
 
UAB „CAPAROL LIETUVA“  
LT-02244 Vilnius  
 
OOO „LACUFA GmbH  
Lacke und Farben“  
Repräsentanz Belarus  
BY-220035 Minsk  
 
Korisnici licencije 
 
BETEK Boya ve Kimya  
Sanayi A. S.  
TR-34742 Bostancı-Istanbul  
 
Pars Alvan Paint & Resin 
Industries Mfg. Co. (HAWILUX) 
Theheran, Islamic Republic of 
Iran  
 
Prodajni partneri  
 
SEFRA Farben- und 
Tapetenvertrieb  
Gesellschaft m.b.H.  
A-1050 Wien  
 
Fachmaart  
Robert Steinhäuser SARL  
L-3364 Leudelange  
 
Rockidan as  
DK-6200 Aabenraa  
 
NOVENTA A.E.  
GR-106 82 Athens  
 
Daeyoung Dojang Co., Ltd.  
Seocho-Gu, Seoul, Korea  

 
 
 
 
 

Servisni centar za kupce 
Telefon: (00 385 1) 33 737 31 
Fax:  (00 385 1) 33 737 33 

 caparol@inet.hr 
 
Servis za projektante i objekte 
Telefon: (00 385 1) 33 737 31 
Fax:  (00 385 1) 33 737 33 

 caparol@inet.hr 
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